
Zásahy hliadok MsP v 17. týždni  

 

V týždni od 27. apríla do 3. mája 2026 zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom 

bratislavskom okrese celkom 225 priestupkov. 

Prevládali priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, ktorých bolo 

celkom 188. Z nich 92 bolo hliadkami zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 14 

prípadoch išlo o závažné porušenia na úseku dopravy, za ktoré je možné uložiť priestupcovi 

v blokovom konaní pokutu až do výšky 150 eur. 

Druhými najzastúpenejšími boli priestupky, ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov. 

V týždni na prelome apríla a mája sme ich riešili celkom 18. 

Nechýbali priestupky proti verejnému poriadku, ktorých bolo celkom 9, prípady narúšania 

občianskeho spolunažívania, ale aj taxikári, ktorí nemali všetky potrebné doklady na 

vykonávanie služby či riadne označené vozidlá.  

Vo viacerých prípadoch sa museli hliadky mestskej polície vysporiadať aj s nerešpektovaním 

všeobecne záväzných nariadení. Príslušnému správcovi komunikácie sme hlásili 1 vrak vozidla. 

V 6 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi záchrannej zdravotnej služby, 3-krát so 

Slobodou zvierat a v 3 prípadoch aj s hasičmi.  

Najvyťaženejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 15 porušeniami. 

 

Podchladenú ženu sme dostali z vôd Veľkého Draždiaka 

Na neznámu ženu, ktorá vošla v neskorých večerných hodinách oblečená do jazera v Petržalke, 

upozornili mestskú políciu všímaví ľudia. Obávali sa o jej život, keďže sa im po chvíli stratila z 

dohľadu. Na brehu zostali jej osobné veci aj psík. 

Na miesto okamžite smerovali dve petržalské hliadky mestskej polície. Súbežne boli privolané aj 

ďalšie zložky integrovaného záchranného systému. 

Po príchode sa žena nachádzala neďaleko brehu. Na výzvu mestských policajtov vyšla z vody, bola 

však zjavne dezorientovaná a vykazovala známky podchladenia. 

Hliadka jej okamžite poskytla predlekársku pomoc, zabalila ju do izotermickej fólie a diek, aby 

predišla zhoršeniu jej stavu. 

Keď sa jej policajti opýtali, prečo vošla v noci oblečená do vody, tvrdila, že sa išla iba otužovať. 

Okolnosti celej udalosti aj jej správanie však nasvedčovali tomu, že situácia bola oveľa vážnejšia. 

Podľa následných zistení sa mala ešte v ten deň pokúsiť ublížiť si.  

Do opatery si ju prevzala posádka záchrannej zdravotnej služby, ktorá ju previezla do 

nemocnice. Mestskí policajti záchranárom poskytli pri transporte potrebnú asistenciu. 

O psíka sa postarala privolaná Sloboda zvierat, ktorá ho dočasne prevzala do svojej 



starostlivosti. 

Aj takéto udalosti ukazujú, aké dôležité je nebyť ľahostajný voči dianiu okolo nás. Ak sa stretnete 

s podobnou situáciou, neváhajte kontaktovať mestskú políciu na čísle 159 alebo tiesňovú linku 

112. 


